

每天200多辆车经过村内 噪音震耳尘土飞扬

这些大货车让村民苦不堪言

□文/图 本报记者 杨光

近日,本报陆续接到舞阳县莲花镇马湾村老百姓反映称,每天有200多辆大货车从村里经过,从早到晚连绵不绝,所过之处尘土飞扬,噪音震耳欲聋,严重影响居民生活。“这些大货车是为躲避超限检测站,才从村里绕行。”有村民告诉记者。

大货车村中过 村民苦不堪言

11月7日中午,记者来到舞阳县莲花镇马湾村,村里有一条主干道叫马太路,向南连着241省道,向北穿过沙河通往太尉镇,最终与S220省道相接,交通便利。可最近,这条路成了村民的心头之痛。

一些满载沙和石子的大型载重货车从舞阳县太尉镇境内顺着马太路向南,通过马湾水电站桥和马湾村,然后向东上241省道。“这些车辆绕行这里是为了躲避241省道、漯舞路和郾襄路上的超限检测站。马太路是一条乡道,马湾水电站桥是危桥,虽然设置有限行标志和限高架,可仍挡不住这些车通行。”村民们向记者反映说。

当日中午1点,记者在马湾村的马湾水电站桥头看到,每隔几分钟就会有几辆大货车从北向南过桥。这些车车身十几米长,占据了大半个车道,车厢内沙或石子装得冒高。记者注意到,这些车辆高度几乎与限高架平齐,经过限高架时,一些车上装得冒尖的石子甚至会被限高架刮掉一部分,散落在桥头。

大车经过之处,尘土飞扬,路两侧的房子也“灰头土脸”,有些村民不得不戴口罩出行。一家理发店的老板告诉记者,她的门店内,桌子上、理发用品上全是尘土。为此,临街的不小门面房选择了关门歇业。

住在桥头的村民李黑妮告诉记者,大车彻夜通行,感觉房子都震得直颤,根本无法安心入睡。提起这些大货车,全村人都有怨言。

为躲超限站 大货车舍近求远

记者了解到,马太路是一条乡道,过去很少有货车经过。2014年,马湾水电站桥进行维修后,桥头安装



大货车通过马湾水电站桥

了2.8米高的限高架,去年限高架被人拆除,后来又进行了恢复,但重新安装的限高架却高出不少,这些大吨位的载重货车刚好能通过。从今年年初开始,大货车陆续增多,最近半年,每天都有200多辆大货车通过。

有村民告诉记者,这些大货车挂着漯河、平顶山和周口等地的牌照,有的是从太尉镇蔡营村向东转到马太路,有的是从郾城区裴城镇经S220省道向南汇聚到马太路,平时还有人专门带领这些车辆通过。“从舞阳县向东有三条主干道,分别是漯舞路、S241省道和郾襄路,但都设置有超限检测站,拉沙和石子的大货车几乎都会超载,为了躲避处罚才舍近求远。”一位村民告诉记者。

“今天早上起来,我在路边数了一会儿,就有80多辆大货车通过。”村民李付卿告诉记者,每天经过这么多车,桥上都出现了裂缝。

无视限行公告 强行过危桥

马湾水电站桥有两部分组成,南半幅是拱桥,北半幅是拦河闸交通桥。

在桥南拱桥桥头前记者看到,漯河市泥河洼管理处在2016年4月20日立的《交通限制通行公告》,上面写道,马湾至太尉镇水电站桥建于20世纪90年代初,结构形式为单跨钢筋混凝土拱桥,设计标准低,曾经鉴定为危桥,2014年进行维修加固



桥身出现裂缝

后,荷载为10吨。拦河闸交通桥修建于20世纪50年代,2008年维修加固完成,荷载20吨。随着社会经济和交通运输行业的发展,营运车吨位越来越大,加上超吨超载,两座桥梁已不堪重负,存在重大安全隐患,决定实施交通限行,禁止总重量10吨以上的车辆通过。

“不走大路,舍近求远,谁也不愿意这样做,但老板让这样走,司机们也没有选择的权利。”一位大货车司机这样告诉记者,“这中间的情况大家都清楚,我们也要挣钱吃饭,没有办法。”

记者就此采访了漯河市泥河洼管理处相关负责人高先生,他说,这座桥确实不能过重车,限高杆和警示牌都有不少,但依然无法阻拦大货车通行。“我们的职责只能是提醒,不能阻挡通行。看着重车通过,大家都提心吊胆。”高先生说,老百姓多次来反映情况,但泥河洼管理处并没有阻拦大车通行的权利,希望交管部门和路政部门联手治理。

顶梁柱突然倒下 谁来帮帮这一家

□本报记者 朱红

11月6日,记者接到了舞阳县18岁小伙周三闯的求助,称其爸爸突然患主动脉夹层血管破裂,住进了重症监护室,目前生命垂危。面对巨额的医疗费,一家人十分发愁,希望有好心人能帮帮他们。

11月6日下午,在市中心医院,周三闯的爸爸正在重症监护室里。守在监护室门口的周三闯告诉记者,他是舞阳县保和乡上澧村人,家里还有一个8岁的弟弟。11月1日下午,正在工作的爸爸忽然感到背部剧痛难忍,被紧急送到舞阳县人民医院,后又赶快转到市中心医院,被诊断为主动脉夹层血管破裂,住进了重症监护室。

“爸爸年轻时就自己创业,非常能干。不过后来生意亏损了,欠下了很多债务。由于种种原因,爸爸妈妈也离婚了。”周三闯说,在亲朋好友和爷爷奶奶的劝说下,他爸爸终于振作起来,找了一份食品推销员的工作。

周三闯说,由于家境困难,70多岁的爷爷奶奶也得想办法挣钱,但爷爷有高血压,只好在家种地,奶奶则去亲戚家做了保姆,他本人则早早辍学外出打工。

“我在外地打工,听到爸爸住院的消息赶快往家赶,医生刚开始说需要18万元的手术费和治疗费,本想着亲朋好友凑凑可以渡过难关,但病情一步步地发展恶化,肾衰竭、脑梗塞等并发症相继出现。在重症监护室里一天费用就达2万元,医生说可能需要60万元,甚至更高的治疗费,我们家实在不知道该怎么办了。”周三闯说,“特别是爸爸在昏迷中还在无意识地说‘月饼好卖,饼干好卖’,听得全家人撕心裂肺。我知道爸爸有多大压力,但现在无论我们怎样呼喊,他也听不见……”说到这里,周三闯哭了起来。

周三闯说,爷爷奶奶身体不好,得知爸爸患重病消息后,感觉天都塌下来了。爸爸今年才40岁,如果爸爸走了,这个家就真的散了。

“看着年迈的爷爷奶奶,看着幼小的弟弟,我感到十分无力。希望社会上的好心人帮助我们渡过这个难关,我以后会努力工作,回报社会,回报好心人。”周三闯说。

体彩“顶呱刮”掀起“淘金热”

“体彩顶呱刮,中1000送金条”活动已经开始很多天了,从各地反响来看,简直掀起了一股“淘金热”以及密集的“颁奖礼”。

说到“淘金热”和“颁奖礼”,你心中出现的情景可能是这样或那样的,“顶呱刮”表示“呵呵”。

从10月23日到11月5日的14天时间里,全国购彩者通过刮“20倍现金”、“天下名钻”、“巧克力”已中出4380根金条。平均每天会中出312根金条,每小时中出13根。

当然来领奖的人是络绎不绝,这不有单人领奖的,有双人领奖的,有四人领奖的,还有组团来领奖的。

截至11月5日,从地域分布来看,中金条最多的是山东的朋友,

695根;其次是河南的朋友,526根;再次是福建的朋友,386根;这三个省暂列中奖榜前3位。

不管是中了还是暂时没中的朋友,让我们来看看,两周中就中出4380根,而活动结束日期是11月19日,还会中出多少根,这个算术你来做。

最后,让我们再将活动规则讲一遍:2017年10月23日~11月19日,购买“20倍现金”、“天下名钻”或“巧克力”,只要单张彩票中得1000元即可获得8克金条一根。活动期间,中奖者须在销售网点进行登记,并留存剪角处理后的中奖彩票。在收到地市体彩中心的

通知后,持中奖彩票和本人身份证到地市体彩中心领取奖品。本活动的奖品不可兑付现金。奖品领取截止时间为2017年12月31日24:00。

你参不参加,金条都在那里;你来不来刮,“淘金热”都在继续。抓紧时间,抓住机会,体彩销售网点走起吧。

最后,你所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。



中国体育彩票
国家公益彩票

